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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)



2

پاسخ :

ز ز ض  

. 3
(10 نمره)

پاسخ :
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. 4
(10 نمره)

پاسخ :



4

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)
در یک متوازیالاضلاع با رسم دو خط ملثهای به وجود آورید که بنابر حالت دو ضلع و زاویه بن همنهشت باشند.

پاسخ :



5

. 7
(10 نمره)
در یک متوازیالاضلاع با رسم یک خط دو ملث به وجود آورید که بنابر حالت سه ضلع همنهشت باشند.

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
اگر قطر کوچک یک لوزی را رسم کنیم، دو ملث به دست آمده بنابر کدام حالت همنهشت یشوند؟



6

پاسخ :

با توجه به تعریف لوزی: ض ز ض یا ض ض ض

. 9
(10 نمره)
برای اثبات همنهشتی دو ملث متساویالساقن نیاز به حداقل اندازه ساقهای برابر و ............. برابر داریم.

پاسخ :

ضلع سوم   یا   زاویه بن دو ساق 

. 10
(10 نمره)
آیا دو ملث متساویالاضلاع همواره همنهشت هسند؟ چرا؟ مال بزنید.

پاسخ :


